

## **Более 80% жителей Хакасии регистрируют ипотеку онлайн**

**Абакан, 5 мая 2022 года,** – Более 80% жителей Хакасии регистрируют ипотеку онлайн. Это на 15% больше по сравнению с мартом этого года (65%).

Рост электронной регистрации ипотечных сделок связан с принятием жителями региона нового формата взаимодействия в цепочке банк-регистрирующий орган, отмечают в пресс-службе ведомства.

Суть электронной ипотеки в отсутствии самостоятельного похода в МФЦ с целью подачи документов для регистрации ипотечного договора и максимально сокращенные сроки регистрации: въехать в новое жилье можно в буквальном смысле на следующий день, по истечении 24 часов после посещения банка.

Кроме того, Росреестр Хакасии путем опроса кредитных организаций выяснил, что большинство банков республики подключились к специальной программе, позволяющей присоединиться к проекту Росреестра «Электронная ипотека за 1 день», что также поспособствовало увеличению количества желающих воспользоваться её возможностями. И это не последний рост спроса, считают в ведомстве. К слову, на 5 мая 2022 года менее, чем за 1 день зарегистрировано 83,3% ипотечных договоров жителей региона.

### **Контакты для СМИ**

Пресс-служба Росреестра РХ и Кадастровой палаты РХ

Тел. 23-99-88, 8(983)273-7509

19press\_rosreestr@mail.ru

www.rosreestr.ru

<https://kadastr.ru/>